JL_

Determinazione degli importi di arrotondamento Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni risulteranno  2) Quali opzioni 3) Quali opzioni risulteranno
30 arrotondando per risulteranno 8.000 6.000 arrotondando per 1
dieci? arrotondando per cento? mille?
A.19 A.8.058 A. 6.390 2,
B. 23 B. 8.035 B. 5.208
C.38 C. 8.080 C. 6.949 3.
D.31 D. 7.965 D. 7.164
4.
5.
4) Quali opzioni risulteranno 5) Quali opzioni 6) Quali opzioni risulteranno
7.000 arrotondando per risulteranno 60 810.000 arrotondando per || 6.
mille? arrotondando per dieci? diecimila?
A.7.178 A.57 A. 808.332 7.
B. 6.640 B. 62 B. 819.387
C. 7.696 C.74 C. 813.243 8.
D. 6.877 D.52 D. 818.575
9.
10.
7) Qudli opzioni risulteranno 8) Quali opzioni 9) Quali opzioni risulteranno
800.000 arrotondando per risulteranno 4.000 500.000 arrotondando per || 11.
centomila? arrotondando per mille? centomila?
A.822.170 A. 3.689 A. 445.123 12.
B. 737.829 B. 3.285 B. 487.310
C. 871.764 C.4.229 C. 532.655
D. 892.828 D. 3.802 D. 567.589
10) Quali opzioni risulteranno 11) Quali opzioni 12) Quali opzioni risulteranno
80.000 arrotondando per risulteranno 800 60.000 arrotondando per
diecimila? arrotondando per cento? diecimila?
A.77.715 A.736 A.53.418
B. 82.785 B. 783 B. 61.284
C. 86.239 C. 787 C. 53.030
D. 82.649 D. 824 D. 57.150
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Ch Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni risulteranno  2) Quali opzioni 3) Quali opzioni risulteranno
30 arrotondando per risulteranno 8.000 6.000 arrotondando per 1 D
dieci? arrotondando per cento? mille?
A.19 A.8.058 A. 6.390 2 B.D
B. 23 B. 8.035 B. 5.208
C.38 C. 8.080 C. 6.949 3. A
D.31 D. 7.965 D. 7.164
4. A,B,D
5 AB
4) Quali opzioni risulteranno 5) Quali opzioni 6) Quali opzioni risulteranno
7.000 arrotondando per risulteranno 60 810.000 arrotondando per || 6. AC
mille? arrotondando per dieci? diecimila?
A.7.178 A.57 A. 808.332 7. A
B. 6.640 B. 62 B. 819.387
C. 7.696 C.74 C. 813.243 8. A,CD
D. 6.877 D.52 D. 818.575
9 B,C
10. A,B,D
7) Qudli opzioni risulteranno 8) Quali opzioni 9) Quali opzioni risulteranno
800.000 arrotondando per risulteranno 4.000 500.000 arrotondando per || 11. B,.CD
centomila? arrotondando per mille? centomila?
A.822.170 A. 3.689 A. 445123 12, B,D
B. 737.829 B. 3.285 B. 487.310
C. 871.764 C.4.229 C. 532.655
D. 892.828 D. 3.802 D. 567.589
10) Quali opzioni risulteranno 11) Quali opzioni 12) Quali opzioni risulteranno
80.000 arrotondando per risulteranno 800 60.000 arrotondando per
diecimila? arrotondando per cento? diecimila?
A.77.715 A.736 A.53.418
B. 82.785 B. 783 B. 61.284
C. 86.239 C. 787 C. 53.030
D. 82.649 D. 824 D. 57.150
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